

# **EFOP-3.3.5-19 - CSODASZARVAS ISKOLAI KÖZÖSSÉGI PROGRAM A PILISMARÓTI BOZÓKY MIHÁLY ÁLTALÁNOS ISKOLÁBAN**

Az Esztergomi Tankerület Központ sikeresen pályázott a „Csodaszarvas Iskolai Közösségi Program az Esztergomi Tankerület intézményeiben” című projekt megvalósítására. A pályázatban intézményünk is részt vett, így a program keretében lehetőséget kapott iskolánk napközis táborok lebonyolítására 2021. év 25-26. hetében. A Csodaszarvas táborok iskolánk 62 tanulójának adtak lehetőséget ingyenes táborozásra.

A 25. héten 37 diák táborozott két csoportban, a 26. héten 25 fő. Az első turnusban az alsó tagozatosok környezetvédelemmel, természetvédelemmel foglalkoztak, míg a felsősök a tűzzománc - rekeszzománc technikával -ismerkedhettek meg. A második turnusban már csak felsősök táboroztak, ők szintén a természettel, környezetvédelemmel foglalkoztak.

A Csodaszarvas programban a táborozó gyerekek rengeteg ismeretet szereztek a különböző foglalkozásokon. Alsósaink a természet megfigyelése közben szerzett tapasztalatokat játékos formában dolgozták fel érdekes, örömteli, élményekben gazdag foglalkozásokon. A kirándulások, a természet közelsége segítették a megértést, és az ismeretek elmélyítését. A kicsik kerékpáros túrán, a felsősök gyalogtúrán vettek részt. Mindkét csoport a településünk közeli eső túraútvonalat választott. Az előbbieket a Halastóhoz, a nagyok Hamvaskőhöz kirándultak. A programban lehetőség nyílt külső szakemberek, szolgáltatók meghívására, így mindhárom csoport részt vett a Magyar Versmondók Egyesülete foglalkozásain, tűzzománcművész tanította a rekeszzománc technikát, a kicsik a Logikaland játékaival tették próbára magukat. A felsősök számára szervezett autóbuzsos kirándulások is sok szép élményt adtak: a „tűzzománcosok” Esztergomban jártak a Királyi Várat és a Bazilikát látogatták meg. A Főegyházmezei Kincstárban múzeumpedagógiai foglalkozás keretében dolgozták fel a látottakat, hallottakat, kiemelt figyelmet fordítva az ezeréves zománc technika reprezentatív alkotásaira. A Várban ifjúsági tárlatvezetés segítette az eligazodást, és nyújtott felejthetetlen élményt. A második turnus Bábolnára kirándult, a Bábolnai Arborétum és Állatpark, valamint a Híres Lovak Emlékparkja nyújtott maradandó élményt táborozóink számára.